

暑期档三大改编剧 杀敌 取经 泡辣妹 三剧鼎立 瓜分暑期荧屏



周立波微博粗口骂同济教授

C2 足协确定李玮峰禁赛6场 C3
美洲杯乌拉圭“死磕”阿根廷 C4

提到暑期档电视剧,不少网友感慨说:“今年暑假肯定还是看《西游记》、《还珠格格》这些已经播过N次的电视剧。”这话说对了一半——今年暑期档,这些老剧改头换面,又杀回来了。只是内容没有改,仍旧是追追女孩子、杀杀妖怪。聂远领衔的“新西天取经四人组”(新《西游记》)和由新晋小生花旦组成的“漱芳斋要宝大军”(新《还珠格格》),他们将在8月2日迎来最强大的对手新《水浒传》,三大改编剧,瓜分暑期档。

“魏”新《水浒传》

出战时间:8月2日
称霸几率:★★★★
战略地位:地盘大、实力强

三国时,魏国地盘大、实力强,这点跟新《水浒传》在暑期档的战略地位相仿——安徽、天津、东方、山东四大卫视联手播出新《水浒传》,这决定了其在荧屏上所占“地盘”相当大。而且,该剧的演员阵容也不容小觑,张涵予、李宗翰、杜淳、胡东、陈龙等化身梁山好汉。因此,在暑期档三国大战中,新《水浒传》毫无疑问已经占据制高点。

实力分析:
武打设计拳拳到肉 宋江登场浓墨重彩

相比新《红楼梦》的骂声一片,新《水浒传》一直被观众认为“还蛮靠谱”。事实上,新《水浒传》的武打场面拍得不错,刘唐和雷横对打的那一场,不是那种花哨的特效场面,而是拳拳到肉,过瘾。

原著中,宋江的登场在第十八回,晚于高俅、王进、史进、鲁智深、林冲、柴进、杨志、刘唐等诸多人物。但新版中,宋江的地位被拔高,他的身影无处不在,第一集即浓墨登场,运送花石纲亮相。

“蜀”新《西游记》

出战时间:7月下旬
称霸几率:★★
战略地位:范围小,却良将如云

三国时,蜀国地处偏僻,却不小。新《西游记》将于本月底在南方影视TVS4全国首播,由于播出平台仅仅是地方台,影响力肯定不如卫视,这就好比蜀国。张纪中担任制片人的这个版本集合了聂远、吴樾、臧金生、徐锦江组成的唐僧师徒,加上刘涛、萧蔷、冯绍峰、孟广美等人的强大客串阵容,正如蜀国之良将如云。

实力分析:
特技很炫 场景很美 全国首播占尽先机

目前,新《西游记》只曝光了片花,从片花来看,该剧特技很炫,场景很美,“星星”很多。这次妖怪的造型的确运用了诸多新技术,像黄风怪、蝎子精等造型,甚至让人想起好莱坞大片——黄风怪用风力幻化的鬼怪造型,看起来与《盗墓迷城》里的黄沙木乃伊有得一拼;蝎子精的造型更是一个女版《蝎子王》。

新《西游记》本次在南方影视的播出,将是该剧第一次掀开盖头,因此,它从吸引观众这方面来说具有绝对优势。

“吴”新《还珠格格》

出战时间:7月16日
称霸几率:★★★★
战略地位:备受关注,“水军”护航

三国时,吴国称霸一方,皆因水军强大。在三部暑期档大剧中,新《还珠格格》的播出平台虽然不如新《水浒传》多,但湖南卫视的电视剧一向受关注,可以预见,新《还珠格格》必将引发众多话题,吸引众多网络“口水”,形成像吴国那般浩大的“水军”。

实力分析:
老戏骨邓萃雯撑场 外国帅哥追小燕子

如今,新《还珠格格》换了新人李晟来诠释新版“小燕子”,自然遭遇不少质疑。但是,新版找了不少老戏骨来撑场:邓萃雯演皇后,方青卓演容嬷嬷,邱心志演阿玛。在剧情方面,官廷老外画师班杰明先是在街头和小燕子打架,不打不相识,成了小燕子的追求者,和永琪有一场微妙的“君子之争”。